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1. Ania kupila 1,6 kg cukierkow. % kupionych cukierkéw mialo nadzienie owocowe, % pozosta-
tych bylo mietowych. Reszte stanowily cukierki czekoladowe. Ile dekagramow czekolado-
wych cukierkéw kupita Ania?

2. Obwod tréjkata rownoramiennego wynosi 54 cm. Jego ramie jest cztery razy diluzsze od
podstawy. Jakie dlugosci maja boki tego trojkata?

3. W trojkacie rownoramiennym miara kata miedzy ramieniem a podstawa jest o 48° wieksza
od miary kata miedzy ramionami. Oblicz miary katow tego trojkata.

4. Kula bilardowa i dwie pitki golfowe waza 25 dag. Kula bilardowa i dziesie¢ pilek tenisowych
waza 72,7 dag. Kula bilardowa i jedna pitka golfowa waza 20,5 dag. Ile wazy pitka tenisowa?

5. Architekt narysowal dwa plany tego samego osiedla. Dlugos¢ jednego z budynkow na planie
sporzadzonym w skali 1:500 wynosi 8cm. Jak dlugi jest ten budynek na drugim planie,
wykonanym w skali 1:4007

6. Pewien samochod przez 1 godz. 12min poruszat sie ze Srednig predkosciag 60 kTm, a przez
nastepne 45 minut - ze Srednig predkoscig 80 kTm Jaka droge przejechatl ten samochod?

7. Pan Maciej jest wlascicielem dzialki rekreacyjnej o powierzchni 8,4 ara. Dzialka pana Jakuba
ma ksztalt prostokata o wymiarach 32m X 26m. Ktory z panéow ma wieksza dziatke? O ile
wiekszg?

8. Jeden z bokow prostokata jest 3 razy dluzszy niz drugi bok. Obwod tego prostokata wynosi
40 cm. Oblicz jego pole.

*9. Mama zuzyla do ciasta % orzechow znajdujacych sie w pojemniku. Dzieci zjadly 0,4 pozo-
statych. Okazato sie wtedy, ze zostato jeszcze 72 dag orzechow. Ile kilogramow orzechow
bylo na poczatku w pojemniku?

*10. Obwod pewnego prostokata wynosi 30 cm. Jezeli jeden z jego bokow skrocimy o 3 cm, a drugi
wydluzymy o 2 cm, to otrzymamy kwadrat. Ile wynosi pole tego prostokata?

*11. Oblicz miare kata, o jaki obroci sie wskazowka godzinowa od 17:20 do 17:30.

12. Wysokosci rownolegtoboku sa rowne 6 cm i 5 cm. Dhuzsza wysokos$¢ jest opuszczona na bok
dhugosci 10 cm. Jaka dtugos¢ ma drugi bok rownolegtoboku?

13. Trapez o podstawach 7cm i 9,5 cm ma pole rowne 33 cm?. Oblicz jego wysoko$¢.

14. Bilet ulgowy, ktorego cena stanowi 50% ceny biletu normalnego, kosztuje 18 zl. Ile trzeba
zaplaci¢ za bilet normalny?

15. Dzieci stanowily 70% osob jadacych na wycieczke. Oprocz nich bylo jeszcze 6 osob doro-
stych. Ilu bylo uczestnikow tej wycieczki?
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Po obnizce o 30% stot kosztuje 2884 zt. O ile ztotych obnizono jego cene? Zapisz obliczenia.

Do klasy Vla uczeszcza 27 uczniow. Chlopcow jest o 3 wiecej niz dziewczat. Ile dziewczat
jest w tej klasie? Zapisz odpowiednie rOwnanie i je rozwiaz.

Pies i kot Grzegorza waza razem 27 kg. Pies jest osiem razy ciezszy od kota. Ile wazy kot,
a ile pies Grzegorza? Zapisz odpowiednie rownanie i je rozwiaz.

W trojkacie rownoramiennym o obwodzie 28 cm ramie jest 3 razy dhuzsze od podstawy.
Oblicz dilugosci bokow tego trojkata. Zapisz odpowiednie rOwnanie i je rozwigz.

Pole powierzchni catkowitej graniastostupa prostego wynosi 550 cm?. Obwod podstawy jest
rowny 20 cm i jest o 5 cm krotszy od wysokosci graniastostupa. Oblicz pole jednej podstawy
tego graniastostupa.

Naczynie w ksztalcie prostopadtoscianu o dlugosci 5 dm, szerokosci 4 dm i wysokosci 9 dm
napelniono woda do % wysokosci. Ile litrow wody znajduje sie w tym naczyniu?

Objeto$¢ graniastostupa wynosi 416 cm?®. Jego podstawa jest trojkat prostokatny rownora-
mienny o ramieniu 8 cm. Oblicz wysokoS$¢ tego graniastostupa. Zapisz obliczenia.

Akwarium ma ksztalt prostopadtoscianu o wymiarach: dlugosc¢ 40 cm, szerokosc¢ 25 cm, wy-
sokos$¢ 60 cm. O ile centymetrow podniesie sie poziom wody w akwarium po dolaniu 6 litrow
wody?

Pan Maciej jest wlascicielem dziatki rekreacyjnej o powierzchni 630 m?. Dziatka pana Jakuba
ma ksztatt prostokata o wymiarach 23 m X 28 m. Ktory z panoéw ma wieksza dziatke? O ile
wiekszg?

W trojkacie prostokatnym jeden z katow ostrych jest o 10° wiekszy od drugiego kata ostrego.
Jakie miary maja katy tego tréjkata?

Ola uzbierata na wakacyjny wyjazd 72 zl, a rodzice dali jej jeszcze 60 zt. Na napoje Ola wyda-
1a 0,25 swoich pieniedzy, a na lody - 0,4 pozostatej kwoty. Kupila jeszcze prezenty i zostala
jej ztotowka. Ile ztotych Ola wydata na prezenty?

Jaki dzien tygodnia byt 7.07.2009, jesli 7.07.2010 wypadl w Srode?

Podstawa prostopadtoscianu jest kwadrat o boku 7 cm. Pole powierzchni bocznej tego pro-
stopadlo$cianu wynosi 280 cm?. Jakie wymiary ma ten prostopadio$cian? Zapisz obliczenia.

Wpisz w okienkach odpowiednie cyfry:

a) Cyfra jednosci liczby 47 jest cyfra D b) Cyfra jednosci liczby 1723 jest cyfra D

1 lutego 2013 roku wypadt w piatek. Jaki dzien tygodnia byt 1 lutego 2011 roku? Odpowiedz
uzasadnij.
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